

Edital nº 03/2018

Retificação do Edital da Eleição nº 02/2018

A Comissão Eleitoral da Universidade do Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, retifica as etapas do calendário eleitoral do edital nº 01/2018, conforme segue: Na etapa 05, onde lê-se “13 de junho de 2018” leia-se “Até 13 de junho de 2018”; na etapa 09, onde lê-se “20 de junho de 2018” leia-se “Até 20 de junho de 2018”; na etapa 10, onde lê-se “20 de junho de 2018” leia-se “Até 20 de junho de 2018”; na etapa 16, onde lê-se “03 de setembro de 2018” leia-se “Até 03 de setembro de 2018”; na etapa 23, onde lê-se “08 de outubro de 2018” leia-se “Até 08 de outubro de 2018”.

Porto Alegre, 11 de junho de 2018

Cristina Maria Ostermann
Presidente da Comissão Eleitoral